
От група „БСП за България, АБВ, Движение 2 Г  във ВТОбС

Относно: Неизпълнение на публично поети ангажименти от кмета на Община 

Велико Търново.

Уважаеми г-н Панов,

В своята програма за управление на Община Велико Търново 2019-2023 г. Вие 

поехте ангажименти пред общността, за сега конкретизирани в инвестиционните 

програми за 2020-2021 г. При обсъждане изпълнението на инвестиционната програма 

за полугодието на тази година реагирахме остро и с тревога относно драматичното 

състояние на инвестиционния процес. Вероятно за компенсация една местна медия 

натрапчиво тиражираше, включително Ваши изявления, как ще договорим милионни 

инвестиции, как реализация на други започва всеки момент. Само два актуални 

примера:

- В края на м. септември от общинска администрация обявиха с апломб, че 

след приключване процедурите по ЗОП от 1 октомври започва подмяната на ВиК 

мрежата по бул. „България“ за 3.2 млн. лв. Вече към края на месеца и в навечерието 

на дъждове, снегове и студове няма и помен от започването. Само припомняме, че 

след завършването на проекта трябва да стартира „Рехабилитация на уличната 

мрежа на бул. „България““ като част от Интегриран градски транспорт на гр. Велико 

Търново“ с краен срок на изпълнение 19.07.2022 г.

- През м. август т.г. поискахте ВТОбС да одобри кредит за 6 млн. лв. за 

изпълнение на проект „Създаване атрактивна зона за културен и конгресен туризъм 

на територията на старо военно училище“. Категорично се противопоставихме да 

подпишем „празен чек“ без работни проекти и количествено-стойностна сметка /КСС/. 

Поехте ангажимент те да бъдат представени през м. септември. Нито тогава, нито 

сега, през м. октомври във ВТОбС са внесени нито проект, нито КСС. Умишлено или 

не, ВТОбС е бил заблуждаван от Вас.
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Освен това: продължава да е критично изпълнението на инвестиционната 

програма, особено в частта „Интегриран градски транспорт на гр. Велико Търново“ по 

ОП „Региони в растеж“ чийто срок за приключване е 19.07.2022 г. От всички заложени 

в проекта обекти на стойност 11 134 хил. лр. само са закупени 3 електробуса за 1 627 

хил. лв. Изпълнението на нито един от рстаналите обекти по проекта даже не е 

започнало, като общата им стойност е 9 500 хил. лв..

Въпросът: В състояние ли сте ка|о кмет на Община Велико Търново да 

организирате изпълнението на инвестиционната програма в частта проекти 

финансирани по европейски програми и да изпълните публично поетите ангажименти 

пред гражданите на община Велико Търново?

Преди да чуем Вашия отговор -  устен с писмен вариант заявяваме, от името 

на „БСП за България“, нашата готовност да Ви подпомогнем с целия законов 

инструментариум и експертиза, защото става въпрос за десетки милиони на нашите 

съграждани, подложени на риск.

18.10.2021 г. С уважение:
гр. Велико Търново Петко Тюфекчиев^- Председател група

„БСП ра България, № В, Движение 21“
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